
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt in der 2. Klasse ab Ihrem

Bahnhof ins Engadin und zurück

- 4 x ÜN im ***-Hotel im Oberengadin

- 4 x Frühstück und Abendessen

- Sonderzugfahrt im Krokodilzug Pontresina –

Campocologno und zurück

- Sonderzugfahrt im Dampfzug nach Spinas und

zurück

- Sonderzugfahrt im Nostalgiezug ins Unterengadin

und zurück

- Informationsmaterial

- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen

Gregor Sutter

Teilnehmerzahl  min. 24, max. 40 Personen

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl:

Absage der Reise bis 1 Monat vor Reisebeginn, siehe

unsere ARB.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen

nur bedingt geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache

mit uns vor der Buchung.Bei den unterschiedlichen

Programmpunkten und Nostalgiefahrzeugen kann es

kurzfristig zu unvorhergesehenen Änderungen

kommen wie zum Beispiel bei technischen

Problemen der Nostalgiefahrzeuge oder

Baumaßnahmen an den Strecken. Natürlich

bemühen wir uns um ein Ersatzprogramm oder um

Ersatzfahrzeuge.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Märklin/LGB/Trix-Clubrabatt -100 €

Eigenanreise -140 €

Bahnfahrschein 1. Klasse 140 €

Termine & Preise:

03.05.2025 - 07.05.2025 - CH-Hotel Hauser

CH-Hotel Hauser, Doppelzimmer 2790 €

CH-Hotel Hauser, Einzelzimmer 2990 €

Mit dem Krokodil & Dampfzug am Piz Bernina - 5 Tage

Eisenbahnfaszination im Engadin:

Krokodil & Dampfzug am Piz Bernina

Das Engadin ist eine ganz besondere Gegend. "Hier im

Engadin ist mir bei Weitem am wohlsten auf Erden“.

Kein Geringerer als Friedrich Nietzsche schrieb diesen

Satz, und dies, obwohl er noch nicht in den Genuss

einer Bahnfahrt ins Engadin gekommen war. Sie dürfen

sich zurücklehnen und genießen. Gleich drei

Nostalgiezüge führen Sie durch diese wunderschöne

Region: Die UNESCO-Welterbe-Bahnstrecke der

Rhätischen Bahn über den Berninapass mit dem

Kehrviadukt bei Brusio ist weltberühmt. Keine andere

Adhäsionsbahn überquert die Alpen so weit oben und

schöner geht´s kaum, denn Sie bereisen die Strecke mit

dem Bernina-Krokodil. Im Oberengadin stehen Sie

unter Dampf und im Unterengadin fahren Sie mit der

111 Jahre alten, prächtigen Stangen-E-Lok.

LGB hat einige der Fahrzeuge als schöne Modelle

herausgebracht. Bei der Reise können Sie Ihre kleinen

Fahrzeuge im Original bewundern.

Bahn- und Naturgenuss vom Feinsten im Engadin!

Samstag, 03. Mai Bahnanreise ins Engadin

Mit dem Zug erreichen Sie am Nachmittag Chur. Gegen

16 Uhr geht es hinauf ins Engadin.

Begrüßungsabendessen.

Sonntag, 04. Mai Im Krokodil-Sonderzug über

den Berninapass

Die UNESCO-Welterbe-Bahnstrecke der Rhätischen

Bahn über den Berninapass mit dem Kehrviadukt bei

Brusio ist weltbekannt. Keine andere Adhäsionsbahn

überquert die Alpen offen auf solch einer Höhe. Bereits

1910 nachdem sie 1910 als elektrische Bahnstrecke

eröffnet wurde, war sie ein Erfolg. Nicht im dunklen

schwarzen oder grünen Dampfgewand kam die Bahn

daher, sondern in einem frechen Gelb. Wundervolle

Ausblicke auf Gletscher und eisige Berggipfel des Piz

Bernina und Piz Palü machen die Bahn zu einer der

schönsten und spektakulärsten Bahnstrecken der

Alpen.

Der Nostalgiezug bietet nicht nur grandiose Ausblicke

auf die weißen Berggipfel des Piz Bernina und Piz Palü,

sondern durch unsere Fotostopps besteht auch die

Möglichkeit den Zug in der herrlichen Naturkulisse zu

fotografieren. Die Fahrt führt über den Berninapass

hinunter nach Poschiavo und über den einzigartigen

Kehrviadukt bei Brusio bis zur italienischen Grenze. (F

A)

Montag, 05. Mai Dampf im Oberengadin

Die Dampflok Heidi, die G 3/4 11 ist die älteste

betriebsfähige Lokomotive der Rhätischen Bahn. Sie

dampft seit 1902 auf Graubündens Schienen. Für uns

fährt sie im Oberengadiner Schienendreieck von

Samedan über St. Moritz und Pontresina bis nach

Spinas und zurück. Ein eindrucksvolles Erlebnis auf

1.800 Meter Höhe.

Am Nachmittag gelangen Sie hinauf in die Berge per

Bergbahn, um das Engadin von oben zu bewundern. (F

A)

Dienstag, 06. Mai Am Inn entlang nach

Scuol-Tarasp

Die Nostalgielok Ge 4/6 353 ist 101 Jahre alt. Die

formschöne Stangen-E-Lok kam 1914 zur RhB, da die

Rhätische Bahn ihr Bahnnetz elektrifizieren wollte. Sie

zieht unseren historischen Sonderzug durch das Inntal

über Zernez ins Unterengadin bis nach Scuol-Tarasp.

Die Loks bewährten sich im Alltagsbetrieb so gut, dass

sie bis in die 1970er Jahre im Dienst standen. Gebaut

wurden sie von SLM und MFO in der Schweiz. Die

Bahnstrecke schlängelt sich am Flusslauf des Inn

entlang. Teilweise hoch über dem Fluss in

atemberaubender Streckenlage schlängelt sich unser

Nostalgiezug den Fluss über 600 Höhenmeter hinab

nach Scuol-Tarasp. Nach kurzer Pause geht es wieder

zurück ins Oberengadin.

Abschlussabendessen.

Mittwoch, 07. Mai Heimreise

Nach dem Frühstück reisen Sie wieder die

Albulabahnstrecke hinunter nach Chur und von dort im

IC/ICE wieder nach Hause.
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